

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

开车轧碎手机,对方张口要万元

手机确是花12500元买的,经民警调解,只赔偿手机屏幕

本报10月29日讯(记者 柳斌 通讯员 王建) 一辆轿车拐弯时碰着了一位市民的胳膊,导致市民手里的手机掉在地上,紧接着手机又被这辆车碾轧,屏幕破碎了。该市民称手机买的时候是12500元,让车主赔偿,着实把车主吓了一跳。经民警调解,车主同意赔偿这位市民维修手机屏幕的费用。

29日早上7时30分许,家住烟台芝罘区卧龙社区的刘某与妻子两人,沿着卧龙中路由东向西步行,打算走到通洋路口西侧的公交站点乘车上上班。刘某一边走路一边

拿着手机,不是上网聊天就是阅读电子书。

在通过卧龙中路与通洋路口时,一辆由东向西行驶进入路口右转弯的白色轿车,在转弯过程中,车右侧反光镜碰到了刘某拿着手机的左臂,他手里的手机一下子跌落在地上,经过轿车左前轮碾轧后,手机屏幕瞬间破碎。

白色轿车的司机见自己车右侧反光镜碰到了人,就赶紧停车下来查看。就见刘某此时刚刚把被碾碎了屏幕的手机捧在手里,心痛不已。

司机见刘某本人没有受

伤,由于是自己的车碰到了刘某才导致刘某的手机屏幕破碎,便主动提出让刘某说个价钱,打算赔偿刘某手机屏幕就把事故了结了。

当司机询问刘某需要多少钱时,刘某一张口顿时把司机吓了一跳。刘某告诉司机,他的这部手机型号是三星W2015,当时买的价格是12500元。

面对价值上万元的手机,司机不敢相信是真的,由于刘某坚持要求司机赔一部同样型号、相同样式的手机,司机对此不同意,于是双方拨打了烟台交警三大队事故处理中队电话。

当烟台交警三大队的民警赶到现场后,了解了当时的事故发生经过,在勘验车辆以及刘某左臂衣袖等处都找不到蹭痕,不过司机也承认碰到了刘某,也答应给予刘某手机换屏赔偿。

问题的焦点集中到了手机的价格上,白色轿车司机联系自己投保的保险公司派员过来后,经过保险员落实,这部三星W2015翻盖手机,报价的确是12500元。

经过交警对事故责任的划分后,进行双方的赔偿协调,司机同意赔偿刘先生手机屏幕,并与刘某达成了赔偿协议

工人四指被绞断 紧急救治后成功接活

本报10月29日讯(通讯员 成修 闫赞 记者 孔雨童) 两周前在蓬莱某海域钻井平台右手卷入钢丝四指离断,被直升机火速送往烟台抢救的工人张林,29日在毓璜顶医院顺利出院。目前完全断离的一根手指和不完全离断的三根手指都已成活,医生表示,如果恢复顺利,张先生的右手功能有望恢复正常。

10月14日,蓬莱某海域钻井平台工人张林,在操作时右手卷入了钢丝,造成小指完全离断、另外三个手指不完全离断。为了争取时间,相关部门启动直升飞机将张林迅速送往烟台,并入住毓璜顶医院紧急救治。

“断指保存完好,才能再植成功。”毓璜顶医院手足外科医生黄波涛说,正确的保存方式是,用干净的毛巾,纱布包住或用容器存放断指,并将其至于零度环境中(比如周围放置冰块)但不可将断指与冰块直接接触,因为冻伤也会导致断指坏死。

芝罘追逃撒“天网” 七嫌犯相继归案

本报10月29日讯(记者 柳斌 通讯员 周福基 葛树军) 芝罘公安分局五日内就先后抓获七名网上逃犯。

10月20日、21日,幸福派出所通过外地协查,先后在潍坊市、临沂市公安机关协助下,将网上逃犯赵某、牛某非抓获归案。

经查,犯罪嫌疑人赵某于2014年在烟台市某电子科技有限公司做销售员期间,利用职务之便将公司催收的潍坊某传媒有限公司20万元工程款据为己有,并拒不归还。

白石路派出所、南大街派出所、南山路派出所民警近日也抓获多名网上逃犯。

男子翻墙入室盗窃 迫于压力投案自首

本报10月29日讯(记者 于飞 通讯员 张少平) 牟平区的曲某在街上遛弯时,发现邻村新盖了一座新房,突然好奇心使然,想进去看看,他翻墙进入发现家里没人,就顺手牵羊,偷走了家里的手机和金戒指。姜格庄派出所的民警接到报案后,通过附近的监控找到了曲某的行踪,最后迫于压力,曲某来到派出所自首。

无证又酒驾 男子被拘留15日

本报10月29日讯(记者 于飞 通讯员 王瑞国 张明) 28日,家住蓬莱市大柳行的于某因为无证驾驶被民警逮住了,当民警问起他无证驾车的原因时,于某一脸苦相,说自己本来是花钱托小舅子去办证,可最后驾照拿到手,上面确是小舅子的名字。

28日下午1点半,蓬莱交警三中队民警在季柳路设卡查酒驾,拦停一辆小货车,民警检查发现驾驶员未带驾驶证,满身酒气,而小货车悬挂的号牌也是挪用的,经酒精检测,驾驶员血液内酒精含量为44.9mg/100ml,属酒后驾车。

于某因为无证、酒驾和使用其他车辆号牌,被蓬莱市公安局处以4000元罚款,并处15日拘留。

小偷入室盗窃被“瓮中捉鳖”

消防员剪断防盗网,民警进屋抓捕

本报10月29日讯(记者 柳斌 通讯员 周福基 于作阳) 小偷剪开防盗窗后入室盗窃,被人发现后报警,民警赶到现场发现开口太小一般人难以进入,请来消防队员支援。29日,民警瓮中捉鳖,将进入商店内盗窃的小偷抓住,这时他已经撬开2个保险柜。

29日凌晨4点左右,西大街派出所辖区居民报警称,有人进入建设路34号一家商店正在实施盗窃。

西大街派出所刘警官和一名保安当时正常巡逻在建设路上,接到报警迅速到达现场,商店有两个出口,一个是正门,一个是后窗。民警发现在商店的二楼后窗的防盗网被剪开一个口,报案的居民很确定地告诉民警,小偷没有离开,肯定就在里面。

刘警官马上让保安在商店前门堵截,自己在后窗布控,迅

速控制了案发现场,然后请求值班所长增援,值班所长带领民警迅速赶到现场,由于前门锁着,只能从二楼后窗进入,后窗的两根铁栏杆被剪断一小部分,很难进出后窗,想把小偷带出来也很难。

民警立即联系了消防队,消防队迅速赶到现场,爬上二楼的窗檐,把后窗那个防盗网又剪断了几根,扩大进出口,这样民警得以爬到二楼的后窗进入,开始寻找嫌疑人。

民警发现屋里面电已被嫌疑人断掉,里面漆黑一团,打开手电筒,最后在厕所里找到犯罪嫌疑人,将其抓获。

嫌疑人陈某今年53岁,老家是徐州的,单身,有盗窃犯罪前科,从徐州流窜至烟台,提前踩好点,买上新的大锤、撬杠等作案工具,于29日凌晨3点多钟进入现场作案,将挂在墙上的



民警追回的被盗财物。 通讯员供图

一个保险箱撬开,里面没有多少钱,又撬打开另一个大一点的保险柜,里面有现金45000元、海参十斤价值10000余元、有价消费卡10000余元、黄金手



商店内保险柜已经被撬开。 通讯员供图

饰价值5000余元。民警为店主直接挽回经济损失70000余元,受了店主的好评。

目前,此案正在进一步审理之中。

母亲下楼找人,再也没回来

姐弟俩来烟台寻找走失的74岁母亲

本报10月29日讯(记者 李大鹏) 山西阳泉的韩女士正在烟台寻找74岁的母亲张凤英,她母亲在8月16日晚在威海走失。为找到老人,一家人四处奔波,但苦无结果。

8月初,韩女士的母亲、父亲、弟弟、弟媳及外甥来到乳山银滩旅游度假区旅游,他们以短租的方式暂住在当地的山水花都小区。

8月16日晚6时许,韩女士的父亲和弟弟在小区里散

步未回来,母亲见天色已晚,便跟韩女士的弟媳说,她要下楼去叫两人回家。考虑到两人就在楼下附近,母亲去叫也不费多大事儿,弟媳就同意了。没想到,直到两人回家了,韩女士的母亲还没有回来。全家人便开始寻找母亲。

韩女士告诉记者,母亲从去年开始患上轻微的老年痴呆症,虽然生活可以自理,但记忆力却大不如以前。

“每当想起母亲,我就忍不住流泪,她一个人在外面吃什么,喝什么……”韩女士哽咽地说。韩女士告诉记者,她的母亲操河北口音,走失时身穿土黄底黑花纹上衣,黑白花纹裤子,脚上穿着一双凉鞋。目前,韩女士和弟弟正拿着地图在烟台寻找。

如果您见到张凤英老人,或知道其下落,请尽快联系张凤英老人的家人,联系电话:18463159618、18635896269。



张凤英

中国平安斩获中国广告长城奖两项金奖

2015年10月25日,中国平安凭借“平安财神节”和“平安·新浪中超合作项目”在中国广告长城奖广告主奖颁奖典礼上斩获两项营销传播金奖。

作为中国广告界历史最悠久、规模最浩大、影响最广泛的奖项评选,“中国广告长城奖广告主奖”历经多年的沉淀发展,已经成为中国广告界在广告主领域最高级别的年度评选,每年在对中国广告行业中做出突出贡献的企业品

牌和广告营销领军人物的表彰中获得了最为权威的肯定。

中国平安的“平安财神节”,被誉为“金融界的双11”,2015财神节是中国平安继2014财神节取得超预期市场反馈后的又一力作。2015年平安财神节历时14天达成业绩效率1683.74亿元,平均单日销售120.27亿元,取得了极好的营销效果,充分体现了中国平安在互联网金融营销领域的领先地位。

平安·新浪中超合作项

目,是平安集团和新浪合作的体育众筹类产品营销活动,是从互联网+金融+体育的又一次创新实践,将金融产品和球迷的看球体验相结合,一方面满足球迷看球时释放激情的需求,另一方面也给球员、球队和公益事业提供有力的资金支持。这种体育众筹模式,会聚每一个球迷的微小力量,聚沙成塔,球迷们能够通过“球迷宝”,依靠球迷自身的力量推动中国足球事业的发展。

两个项目都受到了众多营销专家评委及金融行业从业者的赞赏,获得两项金奖可谓实至名归。中国平安作为国内领先的综合金融企业,多年前就开始布局互联网金融板块,目前已形成了“一扇门、两个聚焦、三个平台、四个市场”的互联网金融战略布局,并围绕普通消费者日常接触的“衣食住行玩”等生活场景构建相关业务,未来还将向市场奉献更多的创新的互联网产品和服务。